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Συναυλία του Ωδείου της Ιεράς Μητροπόλεως 
Κισάμου
Μητροπολιτικό Έργο / Ι.Μ. Κισάμου και Σελίνου

Η Παραδοσιακή Χορωδία του Ωδείου της Ιεράς Μητροπόλεως Κισάμου και 
Σελίνου παρουσίασε, στο Πέτρινο θέατρο του Ευρωμοσεογειακού Κέντρου 
Νεότητας της Ορθοδόξου Ακαδημίας Κρήτης, σε Χορωδιακή ερμηνεία, 
Αστικά Κρήτης, Ταμπαχανιώτικα με την συμμετοχή εκλεκτών μουσικών 
(Λύρας, Λαούτου, Ούτι/Λάφτας, Πολίτικης Λύρας και Κρουστών), υπό την 
διεύθυνση του Μουσικού και Χοράρχη κ. Γεωργίου Χαχλάκη. Ευθύνη 
παρουσίασης είχε ο κ. Νίκος Τριποδάκης.
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Το πλήθος κόσμου που ανταποκρίθηκε στην πρόσκληση του Ωδείου της Ιεράς 
Μητροπόλεως Κισάμου και Σελίνου είχε την μοναδική ευκαιρία και χαρά να γευθεί 
μια ιδιαίτερα όμορφη, ξεχωριστή και, κυρίως, ποιοτική μουσική βραδιά, καθώς η 
πολυπληθής Χορωδία των 130 και πλέον χορωδών, εκτέλεσε, με τρόπο 
αριστοτεχνικό, τα μέλη της, με την συνοδεία παραδοσιακών μουσικών οργάνων, 
υπό εκλεκτών και έμπειρων μουσικών.



Τον απουσιάζοντα σε, έκτακτο και απρογραμμάτιστο, ταξίδι Μητροπολίτη Κισάμου 
και Σελίνου κ. Αμφιλόχιο, εκπροσώπησε ο Πρωτοσύγκελλος της Ιεράς 
Μητροπόλεως, Παν. Αρχιμανδρίτης π. Αγαθάγγελος (Κουμαρτζάκης), ο οποίος 
μετέφερε τις ευχές και τα συγχαρητήρια του Σεβασμιωτάτου δια την αρτιότητα 
της απόδωσης των μουσικών ασμάτων ως και δια την ποιότητα του Ωδείου της 
Ιεράς Μητροπόλεως, το οποίο ως είπε «όχι μόνον προάγει και προβάλλει τον 
πολιτισμό του τόπου, αλλά παράγει και δημιουργεί πολιτισμό», ευχαριστώντας, 
επίσης, και την «ΙΟΝ Α.Ε. Βιομηχανία & Εμπόριο Κακάο και Σοκολάτας», «δια την 
ευγενή χορηγία υλοποίησης της Συναυλίας».



Χαιρέτισε, τέλος, καλωσόρισε και ευχαρίστησε, εκ μέρους του απουσιάζοντος 
Σεβασμιωτάτου Ποιμενάρχου κ. Αμφιλοχίου, και την παρισταμένη εκπρόσωπο της 
Μονοπρόσωπης Ανώνυμης Εταιρείας IKOS AE, κα Δέσποινα Τζιτζιού, Σύμβουλο 
Επικοινωνίας Sani/Ikos Group, «δια την απλόχερη αρωγή και στήριξη της ΙΚΟS AE 
στο προνοιακό, φιλανθρωπικό και πολιτιστικό έργο της Ιεράς Μητροπόλεως», 
ευχόμενος προς όλους «ένα ευλογημένο, υγιές, χαρούμενο και φωτεινό θέρος».
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